

**«УТВЕРЖДАЮ»**  
Президент ОРОО «Федерация  
спортивной аэробики  
Омской области»



И.П. Трушкова

2023 г.

**«СОГЛАСОВАНО»**  
Первый заместитель Министра  
по делам молодежи, физической  
культуры и спорта Омской области



И.А. Колесник

2023 г.

**«СОГЛАСОВАНО»**  
Руководитель АУ ОО  
«Дирекция спортмероприятий»



А.В. Окунев

2023 г.

**«СОГЛАСОВАНО»**  
Директор БУ города Омска  
«Спортивный комплекс «Юность»  
им. С.С. Бовкуна



Д.Н. Коноваленко

2023 г.

## **ПОЛОЖЕНИЕ**

о проведении всероссийских соревнований по спортивной аэробики  
«Звезды Аэробики»

### **1. Общие положения**

Настоящее положение о проведении всероссийских соревнований по спортивной аэробики «Звезды Аэробики» (далее – соревнования), определяет условие и порядок проведения соревнований.

### **2. Цели и задачи соревнований**

Целями и задачами, проводимых соревнований являются:

- популяризация и развитие спортивной аэробики;
- пропаганда здорового образа жизни;
- повышения уровня массовости спортивной аэробики;
- выявление сильнейших спортсменов
- выполнение спортивных разрядов;

### **3. Время и место проведения соревнований**

Соревнования проводятся с 16 по 20 октября 2023 года на базе «Омского велотрека», расположенного по адресу г. Омск, ул. Вавилова 45/1 и в СК «Юность» им. С.С. Бовкуна», ул. Б.Хмельницкого 223

16 октября – день приезда, аккредитация (ул. Вавилова 45/1)

17 октября - квалификационные соревнования ( ул. Б.Хмельницкого 223)

18 октября - квалификационные соревнования (ул. Вавилова 45/1)

#### **4. Требования к участникам соревнований**

К участию допускаются спортсмены в категориях

- юноши- 2011 – 2009 годов рождения;
- юниоры- 2008– 2006 годов рождения;
- сеньоры - 2005 г.р. и старше

#### **5. Руководство проведением и организацией соревнований**

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Министерство по делам молодежи физической культуры и спорта Омской области (далее – Министерство), Омская Региональная Общественная Организация «Федерация спортивной аэробики Омской области» (далее – Федерация).

Содействие в проведении соревнований оказывает АУ ОО «Дирекция спортмероприятий».

Непосредственное руководство проведением соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную организационным комитетом.

Главный судья соревнований – Трушкова Марина Петровна ( судья всероссийской категории)

#### **6. Программа соревнований**

Соревнования личные и проводятся по правилам Международной федерации гимнастики (FIG 2022 – 2024 г.г.).

#### **7. Порядок определения и награждение победителей и призеров соревнований**

Победители и призеры личных соревнований (1-3 место) определяются в каждом виде программы в соответствии с правилами Международной федерации гимнастики (FIG 2022 – 2024 гг.).

Победители и призеры соревнований награждаются дипломами и медалями соответствующих степеней.

#### **8. Финансирование соревнований**

Федерация несет расходы по обеспечению работы судейской коллегии, организации места проведения соревнований, освещению соревнований в средствах массовой информации.

АУ ОО «Дирекция спортмероприятий» несет расходы по приобретению наградной атрибутики (медали, дипломы) и медицинскому обслуживанию соревнований в установленном порядке.

Расходы, связанные с командированием спортсменов и тренеров, несут командирующие организации.

## 9. Порядок подачи заявок на соревнования

Предварительная регистрация участников будет происходить на сайте <http://ajsystem.space/home> до 10 октября 2023 г.

В мандатную комиссию подаются именные заявки, заверенные органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта, руководителем региональной федерации и врачом.

Каждый участник должен иметь при себе и предъявить в мандатную комиссию: паспорт или свидетельство о рождении и медицинскую страховку.

## 10. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил по виду спорта.

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Соревнования проводятся в соответствии с регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144 «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО).

Обязательным условием при проведении соревнований является наличие квалифицированного медицинского персонала.

Медицинские осмотры участников спортивных соревнований осуществляются не позже чем за 1 час до старта, для возможности допуска к соревнованиям или снятия с них участников.

Организаторы соревнований оставляют за собой право дисквалифицировать участника по результатам медицинского осмотра или за поведение не соответствующее спортивной этике.

Ответственность за жизнь, здоровье и поведение участников во время проведения соревнований возлагается на представителей команд.

**Положение является официальным вызовом на соревнования**